

包公斩价 五一购家电 只来百大电器
4月30日-5月3日 **4·30 超级夜宴**



欧冠联赛半决赛抽签揭晓

不想碰巴萨 瓜帅遇冤家



欧冠赛场,拜仁主教练瓜迪奥拉最不想较量的对手就是“旧东家”巴萨,不过他的愿望落空了。北京时间4月24日,欧洲冠军联赛半决赛抽签在瑞士尼翁欧足联总部进行。巴萨抽到前主帅瓜迪奥拉执教的拜仁;皇马对阵安切洛蒂旧主尤文。

江锐 整理

瓜帅最不想抽到巴萨

在拜仁晋级四强后,据《世界体育报》披露,瓜迪奥拉亲承自己最不希望碰到巴塞罗那。

首先,巴萨目前状态正盛,拜仁与之硬碰硬多半两败俱伤,甚至被对手击溃。相比于两回合的半决赛,他更倾向于只用1场比赛就解决和巴萨这次决斗。除此之外,瓜迪奥拉依然认为梅西是世界上最好的球员,他坦言阿根廷人无法被阻止。而且目前的拜仁伤兵满营,罗本、里贝里都还在伤病名单之中,瓜帅希望可以用最强阵与巴萨在决赛相遇。

巴萨球员最想碰拜仁

欧冠抽签结果出炉,巴萨与拜仁的碰撞并不会让太多人感到意外,甚至可以说,这正好遂了巴萨人的愿。

首先,也是最重要的,拜仁是一支“踢足球”的球队,他们的足球开放、追求进攻,追求精彩场面。巴萨更衣室欣赏拜仁的足球,认为比尤文图斯这种强硬的、追求抑制的球队舒服多了。

现在瓜迪奥拉的球队受到伤病的困扰,最近几周拜仁有点缺兵少将,在近期连续作战的情况下,这让球队整体有些疲惫。巴萨球员认为,现在就与拜仁进行两回合的较量,比在一个半月后与拜仁进行一场决胜负要好。

还有一个重要的因素——巴萨球员想要复仇。2012~2013赛季,巴萨在半决赛被拜仁两回合7球羞辱,当年的宇宙队顿时跌落凡间。此外,巴萨球员还有一个隐秘的想法,那就是希望在瓜迪奥拉面前证明自己。



勇士上演大翻盘迎赛点

据新华社电 NBA 季后赛昨日进行了三场比赛。结果骑士、公牛和勇士分别得胜,三队均以3:0的总比分拿到晋级下一轮的赛点。

勇士在第四节上演大翻盘,他们在落后20分的情况下,把比赛拖入加时并以123:119击败鹈鹕。库里拿到40分9次助攻,汤普森也得到28分6个篮板。

詹姆斯拿下31分和11个篮板、洛夫得到23分和9个篮板,帮助骑士以101:93凯尔特人。

公牛经过两个加时以113:106艰难击败雄鹿,罗斯拿下34分8次助攻。

曝国米或放弃购张琳芃

星报讯(卡拉) 据来自意大利媒体的消息,国米求购恒大后卫张琳芃的兴趣正在冷却,由于恒大800万欧元的标价过高,他们已经在寻找新的边后卫人选。

据报道,恒大800万欧元的标价让国米对张琳芃的兴趣冻结,谈判已经陷入停滞,而国米将引援目标放在了意大利本土后卫上,据意大利媒体报道,国米希望求购AC米兰的阿巴特,但是遭到了加利亚尼的拒绝,被告知米兰即将与阿巴特完成续约。

我省健身操舞爱好者培训学“新招”



星报讯(记者 江锐) 从公园跳到广场,从广场跳到春晚,广场健身操舞已经成为全民最为普及的健身活动之一。4月24日,全国健身操舞教练员、裁判员培训班(安徽站)在合肥开班。为保证培训的专业性、规范性,主办方特意邀请了著名健身操舞教练刘杰和段睿进行指导。

去年12月,在纽约时代广场,作为领舞人,刘杰、段睿和他们的同事王广成带领99位健身爱好者跳起广场舞,引来外媒围观。刘杰、段睿告诉市场星报记

者,今年3月,国家体育总局正式推出了12套广场健身操舞,风靡大江南北,登上春晚舞台的《小苹果》、《最炫民族风》、《快乐舞步健身操》等广场舞曲,今后将不再是一个社区一个跳法,而会有全国统一、编排科学,带给人正能量的全新动作。

据省健美操协会副秘书长、省健美操培训基地负责人曹靖介绍,本次培训除了安徽本地的各大学教师、健美操社会体育指导员以及健身操舞爱好者外,还有来自陕西、山东、浙江、黑龙江等地的学员,一共有100多人参加培训。

安徽女橄收获全国亚军

星报讯(记者 江锐) 2015年全国七人制橄榄球锦标赛(海口站)近日结束,安徽女子橄榄球队取得4胜1负的战绩,最终获得第二名。

本次比赛是2015年的首站比赛,设男子组和女子组,有来自北京、上海、天津、江苏等10个省、市15支队伍共288人参赛。自2009年国际奥委会宣布7人制橄榄球列入2016年里约奥运会正式比赛项目后,橄榄球运动在我国得到了突飞猛进的发展,竞技水平不断提升。

市场星报 宣

ST

莫伸手 伸手必被捉!

Public service announcements including: 节约用水 (Save water), 行车安全 (Road safety), 厉行勤俭节约 反对铺张浪费 (Practice frugality), 吸烟有害健康 (Smoking is harmful), 绿色上网 (Green internet), 春江水暖“鸭”先知? (Spring water is warm, ducks know first?), 一行白鹭上青天? (A line of white egrets on a blue sky?), 食品试验品 (Food test products), 遵守交通安全 拒绝酒后驾车 (Follow traffic safety, refuse to drink and drive), 关爱生命 心手相连 (Care for life, hearts are connected).